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Teste da Ponte Retificadora  

 

Teste da ponte retificadora: 

Com a ponte energizada entre os bornes 2 e 3, colocar o multímetro em escala de corrente contínua 
(verificar a tensão de alimentação da bobina) e medir entre os pinos 3 e 5 da ponte retificadora, deve ter 
a tensão mencionada na tabela abaixo. 

Para este teste é necessário que a bobina esteja ligada na ponte retificadora. 

 

Ex.: Para bobinas 230v (maior parte dos freios Visoflex), ao medir entre os terminais 3 e 5 tem que dar 
algo em torno de 96 VCC 
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Teste da Bobina de Freio 

 

Desligar os 3 fios da bobina (RD, WH e BU) da ponte retificadora e medir conforme abaixo: 

- Medir a resistência entre Fio Branco (WH) e fio Azul (BU) da bobina parcial e confirmar com a tabela 
abaixo. 

- Medir a resistência entre Fio Branco (WH) e fio Vermelho (RD) da bobina de aceleração e confirmar com 
a tabela abaixo. 

 

Normalmente as bobinas de freio utilizadas em motores Visofles são BE05, BE1 e BE2, esta informação 
consta na plaqueta do motor. 


